

80后:情人节,我们结婚啦

省城1600多对新人昨“领证”,9成都是“80后”



昨天是西方情人节,省城各个婚姻登记处迎来了众多准备领取“红本本”的情侣,上演了龙年首个结婚潮。截止到昨日下午5:00,全省共计9700余对新人登记结婚,其中省城共有1666对新人喜领“红本本”。据悉,今年全省情人节当天结婚登记的人数是元旦当天的近10倍。秦茵 实习生 罗婷婷 记者 赵莉/文 倪路/图

情人节“结婚族”9成是80后

昨日上午9时许,记者来到瑶海区婚姻登记处,一走进大厅,就看见婚姻登记窗口前排起了长龙。该登记处的有关负责人介绍,今年是龙年,当天又是情人节,预料到结婚的人会很多,工作人员提前就做好了准备。“既然今天是个好日子,不少新人选择在这天领证,我们就要尽最大的努力帮他们办好,不能让他们失望。”该负责人表示。

记者在采访中发现,9成以上登记结婚的新人都是80后。在等候登记结婚的人群中,不少女孩都手捧一束鲜花,美丽的鲜花映衬着新人的笑脸,让其显得更加甜美和幸福。

“我们的确是赶着情人节登

记结婚的,因为感觉这一天比较有纪念意义,以此见证我们的爱情。为了可以顺利地领取到‘红本本’,我们上周四就提前做了婚检,所有的准备工作前几天都做好了,就等着今天领结婚证了。”准新人王剑勇指着结婚证上的登记日期,乐呵呵地向记者介绍说。

2·14是生日和结婚纪念日

在庐阳区婚姻登记宣誓室的门外,准新人陆振坤和金文正在等候宣誓领证。金文是2月14日出生的,情人节里又赶上生日,所以小两口特意选择情人节当天来办理结婚登记。“以后生日、情人节、结婚纪念日,三个节日一起过,又高兴,又省钱,还不会忘记。”陆振坤和爱人金文开玩笑地说。

在庐阳区婚姻登记大厅里,还上演一幕幕感人的故事。来自庐江县的张姓老人坐在椅子

上,等候儿子、儿媳办理结婚证,他身旁还放着一对可爱的玩偶,那是儿子给儿媳的礼物。

“儿子和儿媳都在北京工作,儿子的户口在合肥,所以昨晚坐火车连夜赶过来,今早一下火车就赶到庐阳区婚姻登记处办理登记。晚上回北京的火车买不到票,还要坐飞机回北京,孩子们为了登记结婚真是颇费周折。”张老说,不过脸上露出了欣慰的笑容。

在情人节这一充满浪漫气息的节日里,省城新人抢着领取“红本本”。但记者也了解到,在离婚登记处,也有一些夫妻选择在当日分道扬镳。

在瑶海区婚姻登记处,当日上午就有一对夫妻选择了离婚,任凭工作人员怎么劝解,他们还是没能回心转意。工作人员解释说:“虽然情人节是大家眼中的好日子,但是打算离婚的人是会选择日子的。”

“马路天使”收情人节礼物 老公陪着一起扫马路

星报讯(周燕 王飞 记者 徐涛) 昨天是情人节,合肥市庐阳区城管局清洁一队的7名环卫工大姐收到了特殊的情人节礼物:老公们一大早就来到马路上陪着她们一起扫马路,并贴心地送上保温饭盒、护肤品等礼物。“哇,有礼物,老公还帮着扫马路。太温馨,太浪漫了,这才叫过情人节哦!”一旁的行人不禁驻足感慨。

王运芬在庐阳区城管局清洁一队工作已有19年了,负责清扫省城安庆西路至环城路。工作19年里头,每年的情人节,她都是在岗位上度过的。“结婚到现在,没有过一次情人节。现在虽然越来越时兴过情人节了,但是当环卫工以后,根本没时间去过,

我们也是老夫老妻了,也不太在意这个。”王运芬说。她丈夫何国强是一名交通协管员,也是整天在马路上忙碌。昨天,何国强特意请了假,给妻子送去情人节礼物:一个保温饭盒。“她每天都要在马路上吃饭,经常吃冷饭,对身体不好。”何国强有些心疼妻子。不仅为妻子送去饭盒,何国强还接过妻子的扫帚,在街上帮妻子扫马路,让妻子在一旁休息。

“看到这样的场景真是很感人。环卫工人很辛苦,可她们依然不乏浪漫。对于我们来说更应该学习这种积极向上的乐观精神,更应当尊重她们的劳动果实。”行人张女士说,自己也被环卫工人的真情所深深感动。

肥西花木城“喊”你结婚 安徽青年集体婚礼3月18日浪漫上演

星报讯(牛毅 记者 董艳芬) 2012年,你想与心爱的Ta步入婚姻的殿堂吗?若是错过了“情人节”,可别再错过了“3·18集体婚礼”哦!记者昨日从肥西县旅游局了解到,由共青团安徽省委员会、安徽省妇女联合会、安徽省旅游局、安徽省人口和计划生育委员会联合主办,中共肥西县委、肥西县人民政府承办的“2012安徽青年集体婚礼”将于3月18日在肥西县中国中部花木城浪漫上演。还等什么?赶快报名吧。

据了解,2006~2010年,肥西连续五年成功承办了安徽青

年集体婚礼,共有近300对新入通过参加集体婚礼,迈入婚姻的殿堂。而与前五届不同的是,今年的安徽青年集体婚礼主题为“情定绿色海洋 让爱超越经典”,凡符合法定条件,今年准备结婚的男女公民均可到共青团肥西县委、肥西县旅游局报名,其中,一线工作的优秀青年人才和青年农民工还可享受优先报名的特惠。报名参加的新人可在肥西旅游政务网 <http://www.fly.gov.cn> 下载报名表,报名咨询电话:共青团肥西县委 0551-8841033;肥西县旅游局 0551-8829003。

每2名留守儿童,就有1名遭受过或正在遭受意外伤害 意外伤害调查:动物咬伤居首位

星报讯(王炜 童有兵 记者 胡敬东) 动物咬伤、坠楼、车祸……随着一件件留守儿童受到意外伤害不幸事件的接连发生,关注留守儿童安全问题的警钟也一次次被敲响。近期,安徽医科大学公共卫生学院对长丰县3所中学展开了意外伤害现状调查,调查发现,农村留守儿童意外伤害的发生率高于非留守儿童13个百分点,达到46.8%,几乎每两个留守儿童中就有一名遭受过或正在遭受意外伤害。

动物咬伤占意外伤害第一位

为了解安徽省地区留守儿童意外伤害发生的流行特征及其影响因素,并为制订相关预防和控制策略提供依据,安徽医科大学公

共卫生学院近期对长丰县3所中学展开了意外伤害的现状调查。

调查发现,位于前五位的留守儿童意外伤害依次为:咬伤(27.6%)、跌伤(13.3%)、交通伤(11.3%)、锐器伤(7.9%)、触电(6.4%)。

家长监管力度不够是主因

调查发现,留守儿童意外伤害与其监护类型、家庭收入等因素密切相关,留守儿童的被监护状况直接影响到他们的身心健康与安全。

省立儿童医院骨科主任孙军分析,由于留守儿童的父母在外打工,孩子交由亲戚照顾,而这部分亲戚可能因繁重的农活,或因年龄较大、文化和医疗知识匮乏,没有足够的精力和时间去看护和教育孩子,从而导致农村留守家庭

儿童意外伤害发生率持续偏高。孙军说:“农村散养狗、猫等宠物的习惯很难被更改,孩子与小动物接触时缺乏自我保护意识等因素也会加大留守儿童被动物咬伤的可能性。”

健康教育是最有效的措施

“最有效的措施还是对留守儿童的家长或监护人进行健康教育,唤起家长对孩子安全问题的重视。”孙军还建议,加强对留守儿童自身安全教育要有针对性,学校等有关部门应针对不同年龄段的留守儿童制订相关政策和预防措施,在孩子得不到家长很好的监管时,要培养孩子们自己预防安全隐患的观念,减少其发生意外伤害的可能性。

“三支一扶”可调整服务地 我省出台“三支一扶”管理办法

星报讯(记者 张健) 因服务岗位安排或健康、生活等原因,的确不适宜在当地工作、生活的,“三支一扶”人员经同意可在一定范围内调整服务地。这是记者从日前颁布的《安徽省“三支一扶”高校毕业生管理办法(试行)》(以下简称《办法》)中获悉的。据悉,该《办法》将进一步规范和完善我省公开招聘到农村基层从事支农、支教、支医和扶贫工作的高校毕业生的管理工作。

“三支一扶”人员工作、生活的环境相对艰苦,此《办法》对这些人员应享受的特殊待遇均作出规定,具体包括“三支一扶”高校毕业生享受政策规定的生活补贴、交通补贴和各项保险,享有国

家相关法律、法规规定的工作权、休息(假)权等。因不同地区生活条件不同等原因,“三支一扶”人员服务地点一般是不允许随便调整的。但此《办法》规定,因服务岗位安排或健康、生活等原因,的确不适宜在当地工作、生活的,经同意可在一定范围内调整服务地。

另外,为帮助“三支一扶”人员在服务期满后能更好的发展,服务期间该类人员可参与评定专业技术职称资格,享受在岗人员同等待遇。服务单位可为“三支一扶”高校毕业生聘任相应的专业技术职称。《办法》中还规定,在有接收“三支一扶”高校毕业生任务的乡镇,可择优选拔1至2名毕业生兼任该乡镇团委副书记。